
CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua T Iro Kampim, 501 - Centro

O:P 15.240 000 I one/Fu\l 152
CNPJ (MF.- 00.522.626-0001-68

t,--rnail:cm.nipo;w7 terr .com.br listado do São Paulo

ATA NM1/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de agosto de 2022, aos nove dias do mês de agosto, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de Sào Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandcli. como primeiro secretário
o vereador José António Rossetti, como seyunuo secretário o vereador António Rodrig^ Raiz e
os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 28 de
junho de 2022. extraordinárias do dia 1() de ju lho de 2022. sendo aprovadas por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura da Indicação n°34/2022. que solicita estudos no sentido de construir uma cobertura
em frente aos quiosques da praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°35/2022, que solicita a aquisição de 01
computador com impressora, uma geladeira c dois ventiladores para a secretaria de esportes,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicfíou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°36/2022, que solicita para adequar o piso salarial dos enfermeiros, técnicos de
enfermagem e auxiliar de enfermagem, conforme emenda constitucional n°124 de 14 de julho de
2022. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura
do Requerimento n°10/2022, que solicita informações sobre uma cadeira extra de dentista, após
ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n"13/2022, que solicita informações sobre os servidores municipais que foram
disponibilizados para acompanhar o passeio ciclístico, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de, votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°15/2022,que' solicita
informações sobre o porquê a equipe do FS1-', não está mais visitando a população residente nos
sítios, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do requerimento n°l6/2022, que solicita informações sobre porque o veterinário ainda não tem
um carro para fazer visitas nas propriedades rurais, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n"l 7/2022. que solicita
informações sobre porque não tem um veículo próprio para transportar a fisioterapeuta até as
casas dos pacientes, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n"l 8/2022. que solicita informações sobre os gastos da
prefeitura municipal no evento do campeonato da quadra, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento n°l 9/2022. que
solicita informações sobre porque não é fornecido o relatório de frequência diária junto com os
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holerites dos servidores públicos municipais, após ser lido foi colocado em discussão e votado,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°20/2022, que solicita informações
sobre os serviços de pintura da sinalização das ruas, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que o requerimento é devido
ao trabalho que está sendo feito ser muito ruim, a qualidade é péssima e precisa cobrar da
empresa melhor qualidade do serviço. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do requerimento n°21/2022, que solicita informações sobre aquisição de medicamentos, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; explicou
que são vários requerimentos para saber o que está acontecendo, pois são várias indicações que
não são atendidas. Seguindo o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fazendo
uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou para as pessoas que estão sem
iluminação que após os vereadores cobrarem do Sr. Prefeito a referida iluminação já está em
andamento e vai ser colocada em todas as ruas, mas se demorar muito irão cobrar novamente.
Fez uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que recebeu reclamações dos
comerciantes, os quais tiveram que fazer rampa de acesso, mas as ruas não têm as devidas
rampas, então como terão acessibilidade. Fez uso da palavra o vereador Fábio José Scalon disse
que quanto a pintura da sinalização das ruas o serviço foi muito mal feito que até já ocorreu
acidentes. Seguindo o Sr. Presidente fez algumas explicações sobre a emenda constitucional que
estabeleceu piso salarial soa enfermeiros auxiliar de enfermagem e técnicos de enfermagem.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr.
Presidente abriu a ordem do dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto
de lei n°19/2022, que dispõe sobre a abertura de um Crédito Adicional Suplementar no
Orçamento do exercício de 2022 e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de lei n°20/2022, que inclui ao perímetro urbano as áreas das matriculas n°18.744 e
Í8.745, do CRI de Monte Aprazível, de propriedade da Prefeitura Municipal de Nipoã, apsós ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu
sessão logo após esta para que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
matérias para discussão j na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
ninguém queren
agradeceu a
encerramento

Fábio Apar

uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
ivina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

andeli - Presidente
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António Rodrigo Ruiz - 1° Secretário

José António Rossetti - 2° Secretário
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